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ATA DA SESSÃO PÚBLICADE ABERTURA DO PREGÃOPRESENCIALN."MIB—SAF

Aos IS (quim) dns da Inês de mnrw a: 2qu, às oxhzso (php : mm» nn 51h de re iões a. Comissão de

Liciuçio sho i Run mf. Ernestina Cam-uu so, Plan-hu da Piracicaba uma capa: de Sum Quitéfia -

Ema,mam ; ngpeira Su.milan «: AlbuquErqwe Fernandes, junmmznle em aequipe de ipoio, pum

mochimmm das declarações : mvelops de pmpcsus de pmços : documentºs de habiliuçh das liciunles

inukssndax em pmicivar do Pregâu Presancill emm-SAF, cujo objeto e AQUISIÇÃO DE GENEROS

ALIMnthcms PARA As SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SANTA QUITÉRIA. A Pregoein abriu a

saga :mmm das uniu-m que ”mm.“ ” 11:ch de cumprímcuxoa: hahiliuçào, uma a:

udimplênuiuEm]. wmpmuçao d: endereço,«um que se :nquldn mun microempmsa ml mpxesu de

pequcnº pune. quando for o em e envelopes de pmposms de preços e documentos de habilimçio, conferindo

num o ml de licitzmzs credenciada upresznmmm as documenmcõls " "ciumes: AN'IDNIo CASSIAN

XIMENES PINTO - ME, FRICAKNES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA , ME CARLA M'ICH'ELY /
SAMPAIO FERREIRA, F w quoz RAMOS . ME. AM SLLVA MARQUES COMERCIO, FATRLK

QUIERoz RAMOS , ME, BOOK LIFE SOLUÇÓES LTDA, ANTONIO CARLIANO SANTOS MUNIZ ,
ME, SAMIRCAVALCANTE AURÍ ME. ANTONIO DE PAULA GOMES DE ALMEIDA ,ME, MARIA _“

CELINA OLIVEIRA DA PAZ * ME DmMAR DE OLIVEIRA VASCONCEIDS FILHO — ME. *

AURIMAR BASBOSA FERNANDES ,ME S w DE LLMA CARDOSO . ME, CARLDS HENRIQUE DE

MESQUITA , MIE. L c MAGALHÃES COMERCIO REPRESENTAÇÓES DIsrRI. LOGIST. E

ASSESSSORIA EIRELI, MARIA Do PmETUD SOCORRO FARIAS PAIVA » ME, SANTANA4
XIMENES ALVES - ME PATRICIA LARGES VERAS NORMANDO _ ME. Inicialmente, cºnferiu as

MW de cumprimento das exigênciªs de habiliução, amados de ldhnpléncin, comprovação a:
eudzleço, decllmçjn qu: se mumu como ME ou EPP, senda qu: :: licitante :. E DE SOUSA

NASCIMENTO , ME deixou de Dpruemn! « deem—.au exig'dn nn subitem 3.5. A amplºs! JOÃO VIEIRA P
CAVALCANTE NETO , ME deixou de Rpm!!!" :) exigido "Ds subitens 3.3 e 3.5, tendo sidº nice!-nadas LÃ

III-pms a participam do cennme. mndu, .s demús licimmzs, lundido is exigênzils foram ded-tudu agus .!

pulicípuem do cen-um:, Após, ínformnu qu: mm. ºs envelopes da propºstas de preços, Abemº/s os X

envelopes de pmposlas de preçºs, as pmpoms rpm.. colou-das à disposiçãº das “ciumes. pam winamp : I?

mbficuem,devolvidas. ! Pregoeím informnu que as pmpmzs seriam vziíícldns quintam nspoctns lécuíoos

: conforme u amifmaçõcs minimas exigidas A Pregoein ínformnu nos llcimnms que a Sessão será

supeus pm análise das pmposus : lanç-mento de valores em maga de lince : que saium ls 3:30 do 3

dia 11 de março de 2qu iniciando cum msuludu de :IpssIRcapao das pmporslxs : [use de Imac. Nada mais

MMN“
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milieu:mmmmmun-.um ne sum num
mundo | regiºnªl“, denis: pm cncemdl :me do Pregão, sendo uma: ª muniz 71.1» vai nssimdn

pela Pregoeira : licitantes pveszmes,pura sunir seus zfcilos legais.

SmuQuilérin—CE, lidemnrçodemlx.

ngoeirarEdílm de Albuquerque rumam:

Membro- )osikue Oliveira dos sm
Membrv , Frmísco mnie! deAmi]
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